
Zusatzinformationen zu den Algebra-Vorlesungen Kapitell
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z = 3 + 4j => [z] = 5 und tan a = 3 => a = 0,93 ::§: 530

4
z = 3 - 4j => [z] = 5 und tan a = -3 => da im 2.Quadrant a = 1800

- 530 = 1270

4
z = -3 - 4j => [z] = 5 und tan a = 3 => da im 3.Quadrant a = 1800 + 530 = 2330

4
z = -3 + 4j => [z] = 5 und tan a = -'3 => a = -530 oder 3600

- 530 = 3070

b)

Beispiele:

Manberechne die 6. Potenz von z = 2 - 2j.

Zk = Izlk . [cos(ka) + j . sin(ka)]

z = 2 - 2j

2
tana = -- =-1

2

[z] = ~ = 2-/2

6
Z6 = (2-/2) . [cos(6 . 315) + j . sin(6 . 315)]

z6 = 512· (0 + lj)

Z6 = 512·0 + 512· lj

Z6 = 512j
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